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Jana Maláčová, předsedkyně České sociální demokracie (SOCDEM), upozornila, že Českem
se rozšiřuje strach a nejistota. Podle jejích slov jsou lidé vystaveni sérii komplexních
problémů, které ovlivňují jejich každodenní životy. Ti totiž čelí nejen energetické krizi a
válce na Ukrajině, ale také socioekonomickým potížím. “Občané vydělávají méně než v roce
2019, přestože produktivita vzrostla,” dodala Maláčová s tím, že inflace je zcela
nezvládnutým fenoménem posledních let.

Sociální demokraté představili svůj obsáhlý program pro nadcházející volby 3. a 4. října, který
zahrnuje téměř 80 stran s více než třemi sty konkrétními body zaměřenými na zlepšení života
občanů. Mezi hlavní priority patří zvyšování mezd a prosazení progresivního zdanění. Maláčová
rovněž zdůraznila potřebu snížení závislosti státního rozpočtu na daních ze práce a spotřeby.

Maláčová vyjádřila obavy ohledně stoupajícího počtu obyvatel žijících v chudobě v důsledku nízkých
mezd a rostoucích životních nákladů. “Pro nás je nesmyslné mít tak nízkou minimální mzdu,” uvedla
s odkazem na potřebu jeho růstu o desítky tisíc korun do tří let jako klíčového opatření k
zabezpečení lepší kvality života pro pracující lidi.

V kontextu mladých lidí upozornila na alarmující úbytek porodnosti, kterou považuje za zásadní
problém pro budoucnost společnosti i ekonomiky Česka. Vyzvala k opatřením podporujícím rodiny a
vytvářejícím příznivé podmínky pro narození dětí.

Na závěr svého vystoupení předsedkyně SOCDEM shrnula priority své strany ve snaze vytvořit
stabilnější a udržitelnější ekonomický model založený na spravedlivejším systému danění bohatství
velkých firem či nadnárodních korporací místo převládajícího zatěžování běžných zaměstnanců.

Program SOCDEM tedy nabízí ambiciózní plán zaměřený nejen na krátkodobou pomoc lidem čelícím
těžkým životním podmínkám, ale také dlouhodobou vizi rozvoje českého hospodářství
prostřednictvím důrazu na sociální spravedlnost a modernizaci daňového systému ve prospěch všech
občanů země
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